Predmét FW: Objednavka €.:001190944

From: [NNNININGNEE o ofisher. com>
Sent: Thursday, August 1, 2819 12:55 PM

Subject: RE: Objednéavka ¢€.:001190944

Dobry den,

Dékujeme za Vasi objednavku, timto potvrzujeme jeji prijeti a souhlasime s zveFejnénim v
Registru smluv.

Pékny den

Oddéleni nabytku

Fisher Scientific, spol. s r.o.
Kosmonautl 324 | Pardubice, 538 89, Czech Republic

DOLOZKA O DUVERNOSTI: Je zakdzano rozdirovani , pfeposildni nebo kopirovani tohoto e-mailu
nebo informaci v ném obsaZenych jinym neZ zamySlenym piijemcim, ¢i zaméstnancim nebo
pracovnikim spole¢nosti zabezpelujicich dorueni této zprdvy zamy3lenym pPijemcdm. Pokud
nejste zamy$leny prijemce, informujte prosim odesilatele a vymazte vSechny kopie.

WORLDWIDE CONFIDENTIALITY NOTE: Dissemination, distribution or copying of this e-mail or the
information herein by anyone other than the intended recipient, or an employee or agent of a
system responsible or delivering the message to the intended recipient, is prohibited. If you
are not the intended recipient, please inform the sender and delete all copies.

Fisher Scientific, Part of Thermo Fisher Scientific






